

世界杯之 伤病



距南非世界杯开幕

还有 **79** 天

鲁尼卡卡等巨星伤了,各参赛国主帅急了

距南非世界杯还有两个多月,球员受伤的“噩耗”却不断传来。继贝克汉姆、欧文因伤和世界杯说再见后,又有几位大牌伤势严重,其中不乏卡卡、鲁尼这样的世界顶尖球员,他们的伤情让各自国家队的主帅很是头疼。也许从这一刻开始,所有世界杯参赛国的主帅都应该做一件事:祈祷球员在世界杯前健康。



鲁尼惨叫,估计卡佩罗心都碎了

鲁尼膝伤急坏卡佩罗

上周日英超联赛,曼联2:1力克利物浦,赛后,鲁尼一瘸一拐地离开老特拉福德球场。比赛中,鲁尼的膝盖出现红肿现象,赛后,红肿情况更为明显。曼联队医对鲁尼的膝盖进行了密切的观察,本周鲁尼将不会参加大运动量的训练,以免伤势进一步加重。

鲁尼的膝伤不只曼联忧虑,还有英格兰主帅卡佩罗。之前,因为强行踢了英格兰与埃及的热身赛,鲁尼被迫缺席了接下来曼联与狼队的联赛,原因也是膝伤,当时的诊断是肿胀情况一个月内会消除,然而,现在期限快到,伤病却没有消除。

尽管最新的诊断结果是,鲁尼可以在本周末上场比赛,但是卡佩罗依旧非常担心,因为他知道膝伤一直困扰着鲁尼,而且随时都有复发的可能。

目前,欧文受伤,鲁尼在曼联已经没了轮休的空间,卡佩罗只能祈祷,世界杯前,还能看到一个健康的鲁尼。

卡卡腹股沟伤势加重

同样受伤病煎熬的还有卡卡,这位巴西球星一直被腹股沟的伤势纠缠着,甚至有媒体曝出,卡卡很可能因为腹股沟伤病提前退役,可见卡卡的伤有多重。

上周在皇马出征希洪竞技前,卡卡突然因伤从大名单中消失,皇马的官方解释轻描淡写——卡卡左大腿肌肉痉挛,但没有人相信这是事实。因为在此之前,皇马也曾隐瞒过卡卡腹股沟的伤情。而且,皇马官方并没有透露卡卡到底需要休息多久。

与此同时,皇马的几名线人都暗示,肌肉痉挛只是皇马官方掩

饰太平的说辞而已,卡卡真正的问题是腹股沟再一次出现疼痛感觉。

卡卡已经多次承认,他是带着腹股沟伤势加盟皇马的。事实上,就连《马卡报》都承认,卡卡的腹股沟伤病将伴随他一生。但即便如此,卡卡的腹股沟伤势仍将是随时有可能爆发的炸弹。如果卡卡一直拖着这样的伤腿参加比赛,那很有可能影响他参加南非世界杯。

要知道,如果没有卡卡,邓加的巴西军团恐怕很难有所作为。



卡卡能出现在世界杯赛场吗?

帕托再受伤休养三周

昨天,米兰在其官方网站上公布了帕托的最新伤情,巴西人大腿肌肉撕裂,需要休养三到四周时间。

帕托此前已经因肌肉撕裂缺

席了欧冠与曼联的生死战,经过一周的恢复训练,帕托得以重返赛场,上周末与那不勒斯的比赛,帕托复出并且首发出场,不过比赛刚刚进行了15分钟,帕托再一次拉伤了大腿,随即被换下。

在此之前,内斯塔和贝克汉姆相继重伤,这一次帕托的伤势复发,米兰实验室的能力问题再次遭到了意大利媒体的质疑。《米兰体育报》不禁发出疑问:“AC米兰为何总是出现复发惨剧?”甚至米兰副总监加利亚尼在听到一次又一次的噩耗后也开始勃然大怒,声称要重新考虑医疗组的人选。

对于帕托自己来说,南非世界杯将近,过多的伤病让他更加难以入选巴西国家队,此前,巴西主帅邓加就在带不带帕托的问题上犹豫不决。 快报记者 吕远



帕托很想参加世界杯

酷评

如果 球星都倒下……

世界杯迫近,各参赛球队主帅的心跳也在加速,他们都很紧张,他们都想拥有一支完全健康的球队去南非展示。

可惜,天下哪有十全十美的事情。贝克汉姆率先倒下了,后面还会有谁?谁也不知道,但有一点可以肯定,那就是,缺席世界杯的大牌不会只有小贝一人。

一个小贝倒下了,就让赞助商们叫苦连天,如果卡卡和鲁尼也倒下,那么世界杯的“钱”景恐怕要黯淡许多。

当然,球迷看世界杯,看得是热闹,缺少大牌的世界杯,那股热闹劲明显就差了,很难想象如果梅西、C罗也不能参加,南非会呈现什么样的景象,我们还看什么,看个“球”啊!

一起祈祷吧!

快报记者 吕远

链接

他们 伤别世界杯

贝克汉姆、欧文

继欧文受伤需休养半年之后,英格兰前队长贝克汉姆也因为脚踝伤势提前告别了南非世界杯,他们的缺席让卡佩罗非常伤心。

博辛瓦

切尔西后卫博辛瓦因为膝盖的严重伤势被迫退出本赛季后面的比赛,而且他也将和南非世界杯说再见,博辛瓦是葡萄牙国家队的主力右后卫。

维埃里

2006年,意大利射手维埃里因膝伤需接受手术,告别了德国世界杯。维埃里在当时被认为是世界上最好的前锋之一。 快报记者 吕远

不去世界杯 小贝要造人!

快报讯 两个月前,贝克汉姆一位密友对《太阳报》表示,贝克汉姆可能会在世界杯结束后选择退役,而退役后他将会进行又一个造人计划,因为贝克汉姆和维多利亚都非常希望能有一个女儿。后来,贝克汉姆对世界杯后退役的说法进行了澄清。如今,贝克汉姆因伤提前告别南非世界杯,而他的造人计划也再一次被媒体提及。

贝克汉姆想女儿可以说是想疯了,但是他和维多利亚看上去偏偏没有生女儿的命,三个孩子都是儿子。早在2007年夏天就有媒体报道称,喜欢文身的贝克汉姆在他的左手臂上留了一块地方,等有女儿时,就把她的名字文在左手臂上。可惜直到现在,贝克汉姆的女儿梦也没能实现。值得一提的是,贝克汉姆已经打算继续为女儿等下去了,3月初,媒体发现他的左手臂空白处已经被一个新文身填满,如果以后真有女儿诞生,贝克汉姆会将她的名字文在何处,从现在开始将成为一个秘密。

由于今年夏天不能去南非参加世界杯,包括BBC、ITV在内的几家电视台,表示要不计代价请贝克汉姆在世界杯期间担任转播嘉宾。但据《太阳报》对贝克汉姆一位密友的采访,贝克汉姆对担任世界杯解说并不感兴趣,他更想在家里坐着看球,因为他需要时间好好养伤。但换句话说,这未尝不是贝克汉姆为了安心造人找的借口。(三牛)

央视一直播 亚冠就输球?

快报讯 昨晚,亚冠联赛小组赛第三轮,北京国安客场在先进一球的情况下,最后10分钟连丢3球,最终1:3不敌韩国城南一和。值得一提的是,此役是央视重新转播亚冠联赛后的首场比赛,国安并没有为央视的转播拼得头彩,反倒是遭遇首败。

由于中国足坛的反赌事件,央视取消了对中国国足的转播,这也直接导致央视错过了国足打破32年逢韩不胜的经典战役,错过了见证国足重新夺得东亚四强赛冠军的精彩一幕。而且在亚冠前两场比赛中,国安、鲁能连续力克日本强敌,长春也是大比分赢球,这一切央视都没有赶上,只是在新闻中偶有提及。

可能是中国足球的复苏打动了央视的领导,央视也做出了从亚冠联赛第三轮开始直播亚冠比赛,并且直播新赛季中超的决定。不过令人遗憾的是,央视的转播没有给国安带来好运。

昨晚另外一场比赛,河南建业主场0:2负于韩国水原三星。(宗和)

简讯

●昨天,韦迪以中国足协秘书长的身份在吉隆坡访问了亚足联总部,并向亚足联主席哈曼详细介绍了中国足坛反赌打假的进展。

●中超联赛赛程昨天正式出炉,北京国安将在揭幕战中对阵南昌八一,舜天首轮将在客场对阵深圳。国奥不会参加前三轮联赛。

●昨天,杭州绿城俱乐部因杜威转会事件向上海申花俱乐部表示歉意。杜威也身着申花队服亮相申花足球俱乐部康桥训练基地。